

Отличительные особенности и положительные стороны спортивного паркета:

1. Повышенная устойчивость к воздействию влаги;
2. Длительный срок эксплуатации;
3. Высокая шумоизоляция, что очень важно при проведении публичных соревнований;
4. Гигиеничность;
5. Высокие амортизационные свойства, которые позволяют быстро и легко передвигаться по полу, усиливают высоту прыжка и отскок мяча;
6. Поглощение ударной нагрузки. С

Планки спортивного пола изготавливаются только из цельного куска древесины, а спортивная конструкция имеет достаточно сложную структуру:

Верхний слой

Он создается из деревянных плашек. Предварительно их шлифуют и покрывают лаком, чтобы исключить даже малейшие неровности. Это позволяет закрыть все поры и исключить возможность попадания в них пыли. В результате пол приобретает ухоженный вид и долговечный срок службы. В редких случаях на плашки наносят резину, акрил или ПВХ.

Основа изделия

Состоит из двух и более листов фанеры или ДСП, обработанных влагозащитной пропиткой.

Лаги

Их наличие не обязательно, но они усиливают прочность конструкции.

Амортизаторы

Их также применяют по желанию. Но они обязательно должны использоваться при устройстве напольного покрытия в спортивном зале и в помещении, предусматривающем высокие нагрузки.

Подложка

Ее используют при необходимости, применяют вместе с амортизаторами. Она способна поглощать звуки и принимать часть ударных нагрузок.

